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ATA DE REUNIÃO
 

ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO
DIRETOR, PROF. CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS, DIA 15 DE JANEIRO DE
2024, ÀS TREZE HORAS E QUATRO MINUTOS, EM SALA VIRTUAL DO GOOGLE MEET.
Compareceram à sessão: Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos - Diretor, Ivan Capeller - Chefe do
Departamento de Expressão e Linguagens, Edilson S. Pereira - chefe do Departamento de Fundamentos da
Comunicação, Jacyan Castilho de Oliveira - Coordenadora Geral da Pós-graduação, Sandro Torres de
Azevedo - representante dos professores adjuntos, Jonas Federman - representante dos professores
associados, Chaline Torquato - representante dos professores adjuntos, Carine F. Prevedello - Diretora
Adjunta de Extensão, Fernando Ewerton - coordenador do curso de Jornalismo, Eduardo Refkalefsky -
chefe do Departamento de Métodos e Áreas Conexas, Alexandre de Oliveira e Joyce Abbade -
representantes dos técnico-administrativos, os professores titulares Liv. R. Sovik e Maria Cristina Franco
Ferraz, bem como o representante estudantil do Centro Acadêmico de Comunicação. A professora Maria
Alice de Faria Nogueura justificou sua ausência. Havendo número regimental, a Direção iniciou os
trabalhos dando as boas vindas às pessoas presentes e abriu a reunião com o seguinte ponto de pauta: 1.
Homologação da Renúncia à Vice-Direção do Professor Paulo Roberto Gibaldi Vaz e indicação da
Professora Marialva Carlos Barbosa na Vice Direção Pro Tempore.  O Diretor, Prof. Cristiano
Henrique Ribeiro dos Santos, agradeceu a presença de todos e fez o relato da carta de renúncia do
Professor Vice Diretor Paulo Roberto Gibaldi Vaz, desde a data de 1º de novembro de 2023, em virtude de
seu afastamento do país para Pós-Doutorado aprovado e publicado no DOU n. 89, de 11 de maio de 2023,
Seção 2, página 37, retificado pelo Aviso de Retificação publicado no DOU n. 93, de 17 de maio de 2023,
Seção 3, página, 76, conforme documentado no processo n. 23079.207475/2023-11. De forma
subsequente, a Direção da Escola de Comunicação indica a Professora Marialva Carlos Barbosa ao cargo
de Vice Diretora Pro Tempore retroativamente à data inicial de 1º de novembro de 2023, convalidando
todos e quaisquer atos administrativos que tenham sido praticados desde então. Após breve deliberação e
votação, a renúncia foi homologada e a indicação à Vice Direção foi aprovada por unanimidade do
colegiado. Nada mais havendo a tratar, às quartorze horas, a Direção reassumiu a presidência, agradeceu a
presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Pedro Nunes Barros, chefe do Apoio à Direção e Comunicação
Institucional, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada por mim.

 

Documento assinado eletronicamente por Pedro Nunes Barros, Assistente em Administração, em
26/01/2024, às 12:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufrj.br/autentica, informando o
código verificador 3935054 e o código CRC 982BD831.
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